



# ВНЕ ПРЕДЕЛОВ

## В этом выпуске:

Ориентирование. Как это было...	1-2
Опрос	1
Афиша	1
День открытых дверей	3
Сто лучших товаров России	3
Новости спорта	3
1 апреля никому не веря	4

## ОРИЕНТИРОВАНИЕ. КАК ЭТО БЫЛО...

31 марта, капризная весна с пасмурным небом и снежно-грязевой кашей под ногами. И толпы бегающей по студгородку молодежи с энтузиазмом в глазах.

«Вы что тут носитесь?!» - строгий мужчина, часто замечаемый выходящим из ректората, решил навести порядок. «У нас игра!» - не сбавляя скорость, кричат студенты в ответ. «Какой факультет?» - «Физический!!!»

Наверное, действительно очень странными выглядели со стороны участники «Ориентирования», перемещающиеся туда - обратно, с азартом за-

глядывая в щели, люки, осматривающие пеньки - загадки-путеводители могли быть спрятаны в самых неожиданных местах.



На старт! Внимание! Марш!

Сами послания было не так-то просто разгадать: в стольких-то шагах от того-то увидите домик, где живет гномик. Вы еще не поняли? Это электрораспределительная будка. Так что участникам пришлось проявить и смекалку, и умение ориентироваться среди корпусов и общежитий, и умение быстро бегать. А

еще ради подсказки строгие кураторы заставляли танцевать цыплятами, петь песни всю улицу на бетонном возвышении, как на сцене...

Как отмечает Мира, фиксировавшая прибытие команд на финиш, все

*Продолжение на стр.2*

## Опрос. Тема: « Как, по вашему мнению, можно улучшить жизнь на ФФ?»

**Таборская Виктория, 22 группа**

«Лучше проводить различные игры, как на ФФ, так и вместе с другими факультетами. Также было бы замечательно сходить ФФ в музей, театр или кино... Было бы неплохо

каждой группе делать стенгазеты».

**Алексей Серебренников, 23 группа**

«Я считаю, что для ФФ нужно повысить финансирование, сделать ремонт по всему факультету. А так же проводить больше внеучебных

мероприятий, например: концерты, дискотеки и т.п.»

**Богданов Михаил, 33 группа**

«Больше проводить мероприятий для внеучебной занятости студентов, провести ремонт, неплохо было бы радиоточку,

повысить заинтересованность студентов в участии в различных мероприятиях на университетском уровне».

Влад Белов

## ОРИЕНТИРОВАНИЕ. КАК ЭТО БЫЛО...

возвращались запыхавшиеся, уставшие, но по-прежнему с блеском в глазах и не утратившие чувство юмора. И первый вопрос к организаторам: «А когда в следующий раз будет?!»

Прибытие последней команды дожидались все и встретили её аплодисментами, как победителя. А за первые 3 места команды наградили грамотами и тортами.

**I место**, как ни удивительно, у первокурсников, 10-ой команды. **II место** заняла девчачья команда 3 курса. **III место** завоевала команда «Адара», 3 курса.

Настроение участникам не подпортили ни пропавшие куда-то записки, ни грязь и сырые ноги, ни другие трудности, и впечатления у всех только позитивные!

**Даша**, куратор команды «Кудри», которая еле-еле поспевала на каблуках за четырь-



мя парнями:

- Было очень весело! Смешно наблюдать за командой!

**Александр**, куратор 8 команды, своих ребят похвалил:

- Они моментально понимали, куда надо, только с двумя бумажками запарка была, а так всё быстро и четко.

**Павел**, участник игры:

- Мы пока свои подсказки искали, нашли все чужие:- Д. А так подсказки прикольно замаскированы были. Когда мы мышку искали, по коробке с ней несколько раз прошли, прежде чем заметили.

**«Когда мы мышку искали, по коробке с ней несколько раз прошли, прежде чем заметили.»**

**Александра** из команды, занявшей II место:

- Мне запомнилось надо едливо свистящие

шары)) [команда «Пищащие шарики» подтверждала свое название], очумелый охранник в будке)) и дикие взгляды людей возле 2го корпуса - они даже курить перестали, когда мы подсказку искали)). А ещё мизерная бутылочка, в которой лежала подсказка возле будки охранника).

**Андрей** из команды «Могучая куча», оценил игру по всем пунктам, как настоящий студ-

советчик =):

- Целиком мероприятие - яркое впечатление. Ребята молодцы, хорошо постарались, вопросы были интересные. Побегали много. Замуд-



рили в одном моменте. Наш наставник был неподкупен (один раз изображали зайчиков, другой раз маршировали), за это спасибо. Пожелание на следующий раз: не ставить всё же наставников к командам из групп, в которой наставник же учится, дабы пресечь возможные сплетни. Порадовало большое количество команд. ИМХО: Это первое массовое мероприятие, которое организовал студсовет ФФ, и оно несомненно является кирпичиком для постройки стены - чувства сплочённости студентов физфака.

Надеемся, что так оно и будет!

Екатерина Незговорова.

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ. НАДО СДЕЛАТЬ ВЫВОДЫ.

**Отличительная особенность Дня открытых дверей ПГУ в этом году — что проходил он 25-27 марта, не ограничившись одним днём.** После общей части во II корпусе одиннадцатиклассники могли поучаствовать в экскурсии и воочию увидеть лабораторный комплекс, как одну из важнейших составляющих ФФ; ИВЦ ПГУ, оценив уровень информационных технологий в университете; нынешних студентов на парах, старавшихся выглядеть посolidнее.

Подготовку к встрече с абитуриентами на физическом факультете начали еще в феврале. За комплектацию документов и оформление информационного стенда отвечала Людмила Никифоровна Верина. Круглый стол проводил декан Василий Николаевич Попов. Презентацию факультета и печатную продукцию

готовили Игорь Наговицын и Алексей Орлов. По словам Игоря, в этом году было представлено больше информации о научной и учебной деятельности студентов, аспирантов и преподавателей, что, конечно, является плюсом.

Игорь проводил и экскурсию для гостей. Помогали во всем, конечно, и студенты: Вера Литвинова, Люба Филиппова, Света Холькина, Катя Шагина, Саша Осенихин,



Лена Ханукович, Владимир Портнов, Вика Таборская.

Как отмечает Людмила Никифорова, в следующем году следует больший упор сделать на рассказ об информационных системах, ведь в основном наш факультет привлекает именно этой специальностью. И еще необходимо собрать данные о наших выпускниках, ведь нам есть кем гордиться! Неплохо было бы и сделать всю информацию на дисках. Жаль, что абитуриентов было немного, но в целом День открытых дверей удался!

Светлана Холькина



### 100 лучших товаров России

В этом году наш факультет наравне с математическим и естественно-географическим факультетами подал заявку на конкурс «100 лучших товаров России». С апреля по май вы можете увидеть в коридорах корпуса комиссию, которая может остановить любого студента (преподавателя) и спросить о роли каждого человека в менеджменте.

## Новости спорта.

**Лыжня.** 18 марта на лыжном стадионе состоялись соревнования по лыжным гонкам в рамках спартакиады «Межфак». В индивидуальной женской гонке на 3 км второе место заняла Анна Сыркова. Поздравляем Аню!



Так же отдельное спа-

сибо за участие Масловой Елизавете, Пудовой Ирине, Булатовой Варваре, Данилову Алексею.

**Футбол.** Выиграв 28-го марта у факультета филологии и журналистики (7:2), наши футболисты занимают 3-е место в подгруппе (проиграли только команде преподавателей и матфака). Следующим соперником будет ко-

манда, занявшая второе место в I группе.

**Баскетбол.** 1-го апреля наши девушки в упорной борьбе проиграли команде факультета иностранного языка (разница составила всего 3 очка). В понедельник бго апреля их ждёт игра с девушками «Управы», начало в 20.00.

У юношей соревнования по баскетболу начнутся 13-го апреля,

открывать турнир выпала честь нашей команде и команде истфака, в 18.00. Группа у нас получилась «улётная»: матфак, ЕГФ, гумфак, физфак, истфак.

**Итого.** На данный момент в общей таблице спартакиады «Межфак» девушки занимают 14 место с 31 очками, а юноши 7 место с 45 очками.

Андрей Денисов

# 1 АПРЕЛЯ НИКОМУ НЕ ВЕРЯ

Утро первого дня апреля. Сонный и не выспавшийся ты поднимаешься на этаж Физ-Фака и вдруг оказываешься в толпе интересных и смешных персонажей, начиная от медсестры и заканчивая алкашом из Москвы. Мафия активно скрывалась от строгого преподавателя.

Да, да, все-таки 1 апреля - это не только день физиков и математиков и не только именины Даш,



но и день розыгрышей и дурачества. На деканате ты мог увидеть таблицу «Военкомат», а на двери в кафедру физики - «Вход в подземелье». Некоторые студенты стояли в смятении у автоматов с кофе, ведь он «Не работает», но все-таки они преодолели смятение и получили свой долгожданный напиток.

Перед первыми парами клоуны ловили всех студентов и даже преподавателей и прикрепляли различные бейджики, а позже они предлагали перекусить небольшой долькой лимона. На переменах Госпожа Вопрос задавала различные каверзные загадки, а принцесса из мира улыбок предлагала изобразить старушек в 100-летнем возрасте. В

аудиториях сидели Ниф-Ниф, Наф-Наф, Нуф-Нуф и много-много других знаменитостей и мультяшек.

Но главный шабаш все же начался на большой перемене, когда по коридору полетели две бабы-яги в ступе и со шваброй в руке. В эти минуты

смех заполнил абсолютно весь наш корпус. Большой ажиотаж вызвал конкурс рисования головой вниз. Все пытались нарисовать как можно красивее и выше.

Даже этаж ЕГФа захлебнула волна первоапрельских шуток. Наша мафия собрала дань, а шуты веселили студентов этого факультета.

*Несколько впечатлений о дне.*

**Виктория:**

*«Мне очень понравился сегодняшний день, особенно конкурс, когда надо было рисовать под ногами. Хотелось бы, чтобы он праздновался в два дня, и, чтобы больше народу участвовала в конкурсах, и приходило в костюмах».*

**Максим:**

*«Надеюсь, что нас всегда бу-*

## ПОЗДРАВЛЯЕМ !!!

Сердечно поздравляем с Днём Рождения наших преподавателей:

- **Матлина Л.Ш. – 26 апреля, юбилей - 85 лет !!!**

- **Лагунова А.Ю. – 27 апреля.**

*Пусть в этот день,  
Вам солнце ярче светит,  
Цветы под ноги падают  
ковром,  
Желаем Вам здоровья,  
счастья, света,  
Всего того, что называется  
добром!*

*дут радовать такими мероприятиями. Немного показалось, что все стояли группами и, наверное, поэтому я не смог принять участие в некоторых конкурсах. Мне показалось, что все рано закончилось»*

В конце этого суматошного дня у стенда выпускников можно было поделиться впечатлениями о празднике, нарисовав закрытыми глазами самую запоминающуюся картину. Все, кто принимал участие в конкурсах и розыгрышах, получили сладкие призы и большую долю позитива.

С нетерпением будем ждать новых мероприятий от студсовета ФФ!

Екатерина Шагина